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Αλληλεγγύη στις απεργίες των ελληνικών ΜΜΕ

 

Οι  δημοσιογράφοι  σε  όλη  την  Ελλάδα  προετοιμάζουν  δύο
επαναληπτικές 48ωρες απεργίες, οι οποίες αρχίζουν σήμερα 7
Απριλίου και αποτελούν τη μεγαλύτερη σε διάρκεια κινητοποίηση
του κλάδου τα τελευταία χρόνια.

Η  απεργία  κηρύχθηκε  από  την  Πανελλήνια  Ομοσπονδία  Ενώσεων
Συντακτών (ΠΟΕΣΥ) με τη συμμετοχή των συνδικαλιστικών ενώσεων
των εργαζομένων στους ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς
της χώρας και τις Ενώσεις μέλη της ΕΟΔ/ΔΟΔ την Ενωση Συντακτών
Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ) και την Ενωση Συντακτών
Ημερησίων  Εφημερίδων  Μακεδονίας-Θράκης  (ΕΣΗΕΜ-Θ),  οι  οποίες
αγωνίζονται  ενάντια  στην  καταστρατήγηση  των  συνταξιοδοτικών
και εργασιακών δικαιωμάτων, τις αδικαιολόγητες περικοπές των
αποδοχών και τον αυξανόμενο αριθμό απολύσεων.

Οι  δημοσιογράφοι  στην  Ελλάδα  καλούν  τους  συναδέλφους  στην
Ευρώπη και σε όλο τον κόσμο να στηρίξουν τον αγώνα που δίνουν
για:

Την  υπογραφή  ικανοποιητικών  Συλλογικών  Συμβάσεων
Εργασίας.
Να σταματήσουν οι περικοπές των αποδοχών.
Την προάσπιση εργασιακών κεκτημένων και δικαιωμάτων.
Να σταματήσουν οι απολύσεις.
Την  ανανέωση  της  ΣΣΕ   (για  το  2009)  στο  δημόσιο
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ραδιοτηλεοπτικό φορέα ΕΡΤ.
Να  διασφαλιστούν  τα  εργασιακά  και  συνταξιοδοτικά
δικαιώματα των εργαζομένων σε όλα τα ΜΜΕ. Να σταματήσουν
όλες οι μεθοδεύσεις των απολύσεων και να διατηρηθούν
όλες οι θέσεις εργασίας.
Να ρυθμιστούν τα εργασιακά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα
των δημοσιογράφων, που εργάζονται στα διαδικτυακά ΜΜΕ.

Οι Ενώσεις είναι αποφασισμένες να μην υποχωρήσουν στα δίκαια
αιτήματά τους. Οι δημοσιογράφοι και οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ, θα
απεργήσουν σε όλη την Ελλάδα με δύο επαναλαμβανόμενες 48ωρες
απεργίες σε όλα τα ΜΜΕ. Η πρώτη απεργία άρχισε την Πέμπτη, 7
Απριλίου στις 6 π.μ. έως και το Σάββατο 9 Απριλίου στις 6πμ,
αμέσως  μετά  θα  ακολουθήσει  η  δεύτερη  απεργία,  που  θα
ολοκληρωθεί  τη  Δευτέρα,  11  Απριλίου,  στις  6π.μ.

Η ΕΟΔ καλεί όλες τις Ενώσεις μέλη, να στηρίξουν τους Ελληνες
δημοσιογράφους  και  εργαζόμενους  στα  ΜΜΕ  σε  αυτή  την
αντιπαράθεση με τους εργοδότες, προκειμένου να διασφαλίσουν τα
εργασιακά τους δικαιώματα και την επαγγελματική αξιοπρέπεια.

 

 


